

Västra Scoutdistriktets styrelse
§ 1 - 14

<p>Distriktsmärke</p> <p>Malin rapporterade att de beställda märkena har levererats och finns hos henne.</p> <p>Styrelsen beslöt att</p> <ul style="list-style-type: none">• Johanna lägger ut en bild på märket på Facebook.• Gunnel meddelar scoutkåreerna att de kan kontakta Malin för att få ett märke per medlem.• Resterande märken sparas så de kan delas ut till nya scouter under kommande år.	<p>§ 5 Distriktsmärke</p>
<p>Inför FM 2021</p> <p>Johanna rapporterade att</p> <ul style="list-style-type: none">• Nästa planeringsmöte hålls den 26 augusti, ett digitalt möte.• Johanna har kontakt med Amalia i Förbundsstyrelsen, FS.• Det är ok att vi ännu inte har utsett en FM-kommitté.• Johanna är kontaktperson gentemot FS och DS. <p>Styrelsen beslöt att Godkänna rapporten.</p>	<p>§ 6 Inför FM 2021</p>
<p>Feel Good dag, 29 augusti</p> <p>Arrangörerna har diskuterat hur man kan göra det på ett säkert sätt. Svårt att få riskgrupper att delta. Intresset verkar svalt.</p> <p>Styrelsen beslöt att Ställa in arrangemanget.</p>	<p>§ 7 Feel Good dag</p>
<p>Utbildningshelg i Väst, 17-18 oktober</p> <p>Utbildningshelgen är uppskjuten tills vidare, enligt information från vårt scoutförbund.</p>	<p>§ 8 Utbildningshelg NSF</p>
<p>Distriktsläger Ransberg, 25-27 september</p> <p>Arrangörerna har utvärderat och anser att vi inte kan genomföra detta läger på ett säkert sätt, pga. att man inte kan hantera om någon blir sjuk.</p> <p>Styrelsen beslöt att Lägret ställs in.</p>	<p>§ 9 Distriktsläger Ransberg</p>

AC

Västra Scoutdistriktets styrelse
§ 1 - 14

<p>Det behövs ett utskick till kårer och medlemmar om hur höstens program ser ut. Vilka arrangemang som finns kvar och vad som är inställt.</p> <p>Styrelsen beslöt att</p> <ul style="list-style-type: none">• Gunnel får i uppdrag att skriva ihop ett informations utskick• DS kontrollerar informationen innan den sänds ut.	<p>Info till kårer om arrangemang</p>
<p>Rådslag NBV</p> <p>DS har fått kallelse till ett Rådslag med NBV.</p> <p>Styrelsen beslöt att</p> <ul style="list-style-type: none">• Anna deltar i rådslaget.• Anna framför att vi gärna vill ha information om hur det går till att genomföra arrangemang tillsammans med NBV.	<p>§ 10 Rådslag NBV</p>
<p>Digitalt utbyte mellan kårer</p> <p>Styrelsen beslöt att</p> <ul style="list-style-type: none">• Distriktet uppmanar sina ledare att delta i NSF:s digitala möten under hösten.• DS kan vid behov uppmana Västra scoutdistriktets ledare att stanna kvar i mötet för att diskutera lokala frågor	<p>§ 11 Digitalt utbyte mellan kårer</p>
<p>Övriga frågor</p> <p>Inför Demokratijamboréen, digitalt möte 13 november.</p> <p>Gunnel har kontaktat vårt scoutförbund i juni - för att få till ett eget "mötesrum" för Västra scoutdistriktet, i verktyget Lifesize. Detta mötesrum kan sedan användas för digitala möten.</p> <ul style="list-style-type: none">• Johanna blir administratör/moderator för detta mötesrum. Hon ska registrera sig i Lifesize, men det är inte klart än.• Det är lämpligt att DS testar möte via Lifesize, under hösten. <p>Google Drive – för Västra Scoutdistriktet</p> <p>Malin rapporterade att hon har skapat ett Gmail-konto för Västra scoutdistriktet - och via det skapat en Google Drive område. Alla ledamöter i DS ges tillgång till denna Google Drive.</p> <p>Styrelsen beslöt att</p> <ul style="list-style-type: none">• Protokoll och andra viktiga dokument, som styrelsen ska ha tillgång till, ska sparas i Google Drive-mappar.• Dokumentation kring FM 2021 sparas inte i Västra Scoutdistriktets Google Drive.	<p>§ 12 Övriga frågor</p> <p>Lifesize för distriktet</p> <p>Google Drive för distriktet</p>

AC

Västra Scoutdistriktets styrelse
§ 1 - 14

Kontakt med scoutkärer Gunnel rapporterade att hon haft kontakt med Dals-Eds scoutkår. Styrelsen beslöt att Rapporter från kärkontakter lämpligen sparas i en Google Drive-mapp.	Kärkontakt
Nästa möte Torsdag 29 augusti kl. 19.00.	§ 13 Nästa möte
Ordföranden Anna tackade deltagarna för ett bra möte och förklarade mötet avslutat.	§ 14 Mötet avslutas

Skövde 2020-09-01

Gråbo 2020- 09-02

Vid pennan

Gunnel Johansson

Gunnel Johansson

Justerat

Anna Christensen

Anna Christensen